

UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA

CENTRO DE EDUCAÇÃO DEPARTAMENTO DE EDUCAÇÃO DO CAMPO

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº. 001/2022 - DEC/CE - PROCESSO SELETIVO PARA PROFESSOR FORMADOR - EAD

Onde se lê:

7. DO PROCESSO SELETIVO

7.1.

dos últimos 5 anos -julho 2018 a julho 2022-

Leia-se:

dos últimos 5 anos - julho 2017 a julho 2022-

João Pessoa, 13 de setembro de 2022.

Professora Dra. Francisca Alexandre de Lima

Coordenação da Especialização em Educação do campo - EAD